

2025年2月18日 星期二 编辑李富宁/版式设计秦哲/校对韦红

↓王美刚用工具检查地砖是否平整。

桂林信息科技学院一期建设项目：

持续优化校园环境 为桂林高等教育增光添彩

在桂林西边，坐落着一座独具魅力的学校——桂林信息科技学院。2022年9月，学校一期建设项目正式动工建设。2023年9月，学校整体搬迁至临桂区新校区办学。如今，这座现代化校园正在持续推进建设中，为更多来自五湖四海的学子提供一个更为美好、舒适的求学环境。



↑一期项目主体建筑已经完工，目前在进行内部装修。

→无人机航拍的桂林信息科技学院一期建设项目。

▶▶▶背景

桂林信息科技学院前身为2001年创建的桂林电子工业学院（桂林电子科技大学）信息科技学院。2021年5月，经教育部批准，转设为独立设置的民办本科普通高校，更名为“桂林信息科技学院”，学校进入高质量发展阶段。

据了解，桂林信息科技学院校园一、二期建设项目规划总用地面积90万平方米，总建筑面积59.1万平方米，其中主体建筑包括学校东大门及东侧门、艺术体育教学楼、体育教学楼副楼、食堂及文体活动中心、3-12#教学实验楼、1-3#学生活动中心、图文信息楼、1-2#酒店管理教学实训用房、1-3#产教融合中心、1-7#学生公寓、9#教师公寓、用地范围内的室外道路、园林绿化附属工程等，计划总投资35亿元。

项目建成投入使用后，优化了学校教书育人环境，提升了学校办学、科研水平，持续推动产学研一体化，为积极融入和服务打造桂林世界级旅游城市、建设新时代壮美广西添砖加瓦、增光添彩。

↑工人在砌墙。



下转03版 ▶